Уважаемые родители (законные представители) будущих первоклассников!

Администрация МБОУ «Вистинская СОШ» доводит до вашего сведения, что с 1 апреля 2025 года начинается приём заявлений на 2025/2026 учебный год
Подача заявлений родителями (законными представителями) может осуществляться следующими способами:

· на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций)
(https://www.gosuslugi.ru/) (далее – ЕПГУ. Электронное заявление заполняется непосредственно родителем (законным представителем) ребенка;
· [bookmark: _GoBack]В МФЦ . Электронное заявление заполняется специалистами МФЦ по данным, которые предоставляет родитель (законный представитель) ребенка и при предъявлении следующих документов:

· оригинал документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), или оригинал документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации;
· оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя;
· свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории Форма–9, Форма–3;
· СНИЛС ребёнка;
· СНИЛС заявителя;
· контактный телефон второго родителя;
· электронная почта второго родителя.
· медицинский полис ребёнка

· В общеобразовательной организации. Электронное заявление заполняется специалистами общеобразовательной организации по данным, которые предоставляет родитель (законный представитель) ребенка и при предъявлении вышеперечисленных документов.

Подробную информацию можно получить на сайте МБОУ «Вистинская СОШ»                  s-vistino.kngcit.ru
Телефон для справок: +7(813)756-71-22 (Черняева Ольга Николаевна)

